Am 15.09.2013 wurde unser Jugendhaus endlich eingeweiht!!!!

Nachdem viele Eltern nachgefragt haben, warum unser Neubau nicht endlich  fertiggestellt wird, erläutern wir folgend die Chronologie.
Wie sicher jeder weiß, haben wir bereits mit der Planung Mitte 2010 angefangen. Es wurde ein Plan eingereicht, der dann nochmal geändert werden musste, weil der Bau auf zwei Grundstücken steht (das hängt mit der Erbpacht zusammen, der Grund gehört nämlich der Stadt).

Dann ist leider die Frau von Jürgen Schäffer, der sich als Bauleiter und Organisator zur Verfügung gestellt hat,  gestorben. Es ist einleuchtend, dass dann der Bau zunächst ruhte.

Im Frühjahr 2011 hat Jürgen dann heftig losgelegt und schnell ausgebaggert, die Bodenplatte gegossen und gemauert.
Man darf dabei nicht vergessen, dass wir dabei von Firmen unterstützt werden, die eben nicht täglich  Personal, Maschinen  oder Material zur Verfügung stellen können. Deshalb hat es eben etwas länger gedauert als sich viele Eltern gewünscht haben.

Dann hat der Vorstand der DJK uns gebeten einen Stock draufsetzen zu dürfen, da das bisherige Geschäftszimmer im Keller öfters unter Wasser steht, wenn der Neckar Hochwasser hat.

Damit musste ein neuer Plan gezeichnet und eingereicht werden. Danach musste noch eine neue Statik her.

Beides ist nun durch und wurde dem Bauamt vorgelegt, so dass wir jetzt den roten Punkt bekommen und weitermachen dürfen.
Zu den Finanzen: 
Jürgen Schäffer hat durch seine Kontakte bereits einiges an kostenloser Unterstützung  bekommen. Ein großzügiger Spender hat es uns dann ermöglicht den 1. Stock des Baus final zu finanzieren. Der 2. Stock wird komplett vom Hauptverein finanziert.

Der Förderverein hat dazu keinen einzigen Euro beigetragen, da es nicht notwendig war und wird. Der Förderverein wird sich wie bisher ausschließlich auf den Bau des Kunstrasens konzentrieren.

Jeder kann in seinem finanziellen Rahmen dazu beitragen (siehe Homepage des Fördervereins).

